

# 舜天冲超庆典要大搞!

## 还有8场比赛,已领先第二名17分,球迷呼吁10月18日在主场冲超

本赛季的中甲联赛,江苏舜天只剩下8场比赛,却已领先第二名17分,客观地说,冲超已经毫无悬念。此前,无论是媒体还是球迷,都在预测舜天到底何时能冲超,球迷甚至建议,冲超那一天最好是在主场。当然,夙愿完成了,早一轮迟一轮并无本质区别。冲超倒计时,江苏足球准备好了吗?



能否在中超站稳脚跟,选好外援是关键 快报记者 顾炜 摄

### 主场冲超还不好说

舜天俱乐部坚持了9年,终于等来瓜熟蒂落这一天,9年的艰辛不是用快乐和激动这样的词语可以形容的。从俱乐部高层到普通工作人员无比期待这一历史时刻的同时,心中都有百感交集的味道。所以冲超庆典,舜天俱乐部已经明确表示,要大搞。

目前的形势摆在这里,舜天肯定能提前冲超,那么主场冲,还是客场冲?球迷给出了建议:最好把冲超那一天放在奥体,这样才有气氛。仔细盘算,10月18日这个主场作战吉祥的日

子,或许适合。俱乐部理解球迷的心情,但舜天俱乐部副董事长龚建人也坦言,“这个我们无法控制,不能说客场能赢的球,我们去故意打平或者输掉。即便客场冲超成功,回来我们一样可以庆祝。”

事实上,对于俱乐部而言,冲超仅仅是完成历史使命的第一步。接下来,如何面对中超,如何打造百年舜天足球俱乐部才是真正需要思考的命题。

### 引援工作已经进行

冲超的脚步越来越接近,主帅裴恩才和球员也不由自主地掰着手指数着日子。按照老裴的算法,大概再有3轮左右,局势基本应该明了了。对于老裴而言,如何面对冲超并不是一个新鲜的话题。

裴恩才号称“升级专家”,其中最辉煌的履历还是带武汉冲超,并一鼓作气带领升班马在中超创造了7连胜的神话。此次带领舜天即将冲超,裴恩才清醒地认识到,他明年首要面对的问题是保级,“球队心态上要调整好,不能出现大起大落。”其实,老裴心里很清楚,舜天目前整体框架搭建得不错,明年再引进两三个得力内援,外援引进只要不出差错,舜天国信在中超立足发展还是很有希望的。

日前,曾代表青岛征战中

超的右前卫秦升已经加盟舜天,一方面解舜天右路缺人的燃眉之急,另一方面也表明,舜天已经在为明年做准备。

### 舜天球迷也要冲超

14年前的职业化元年,江苏足球曾短暂在甲A做过匆匆过客,此后的江苏足球甚至经历了掉至乙级的最低谷。舜天集团介入足球之后,经历了9年坚持不懈的努力,终于苦尽甘来迎来春天。但是从球迷的角度来说,严格算起来江苏足球为了这一天已经等待了14年。

如何做一个中超的球迷?已经有有识之士开始考虑这一问题。“我们会学习兄弟球迷会的做法,也会引进国外球迷的一些新东西,球队冲超了,我们球迷也应该冲超啊。”球迷小王笑着告诉记者。

在接受记者采访时,省内一位足球资深人士坦言,“客观地说,如何迎接冲超远远不局限于俱乐部以及球迷,关心和支持舜天国信的江苏企业、江苏媒体、江苏足球工作者等社会各界都应该静心思考。冲超不仅仅是一个辉煌瞬间,不仅仅是一个概念,也不仅仅是一个梦想,冲超更多的是一个契机,当历史机遇摆在我们面前时,我们更应该抓住这个机遇。” 快报记者 吕远

## 伊娃带着男友来华参赛

上海田径大奖赛9月20日将在上海开赛,截至目前,女子撑竿跳女皇伊辛巴耶娃是来中国的最大牌的明星。不过此次来中国比赛,伊娃显得非常开心,而她的身边也多了一位白马王子。伊娃告诉记者,此人就是她的男朋友。这还是伊娃首次在媒体面前如此高调地宣布自己的恋情。

从浦东机场出来,伊娃的身边就始终陪伴着一名身穿黑

色T恤,脑袋上顶着一副墨镜的帅哥。走在机场里,两人的手还始终紧紧地拉在一起,这样暧昧的关系,一下引来了记者的注意。“他叫阿提奥姆,是乌克兰人,他是我的男朋友,但是我只能说这么多了。”说完,伊娃露出了幸福的微笑,将头搭在男友的肩膀上。

昨天下午的发布会,伊娃也和男友来到现场,阿提奥姆坐在台下始终注视着伊辛巴耶娃。随

后,伊辛巴耶娃接受电视台采访,男友也一直伴随着她。“不过我们暂时还没有结婚的打算。”伊娃斩钉截铁地说道,“现在对我而言排在第一位的是撑竿跳,第二位的是金钱,第三位的是爱情,第四才是家庭,这当然是以后的事情了。”一个来自乌克兰,一个身在俄罗斯,将来两人会在哪里发展呢?伊娃回答得很肯定,“不,我不会去乌克兰,我会让他来俄罗斯。” 快报记者 付智勇



## 风险下创造安全神话

### — 安联技术中心 为F1保驾护航

1900年一级方程式诞生时,突破极限的高速让其被称为“风险最高”的比赛。从1950年,F1赛车第一次举办了世界锦标赛以来,已有很多赛车手在比赛中丧失生命。于是有人笑称:这是一项玩命的比赛。

不过越是有风险,就越是有改进。从1950年到2008年的F1赛车事故记录来看,从早期的频繁丧命到如今接近100%生还率,奇迹诞生了。

2007年,宝马车队库比卡的车祸事故令人记忆犹新。他以280公里的时速连续两次撞击护墙,在惨烈的碰撞翻滚后,赛车面目全非。而库比卡不但逃过此劫,且仅经一日就离开了医院。这奇迹般的生还不禁令人感叹,现今F1对于车手安全的保护措施近乎

完美。并从此宣布F1赛车已变成了“安全第一”的赛事。难以置信,F1赛车的安全性竟然出现了如此大的改进!是谁在背后为其创造了安全神话!

安联保险作为一级方程式赛车的全球合作伙伴,早70多年前,其子公司安联技术中心就一直在提供成功的风险管理,以及工业技术中的事故与损害研究。安联技术中心的所有研究的重点在于安全。这些研究总结出无数的结论,以促进对乘客——从成人到孩子的保护,以促进自行车、机动车驾驶员及行人的交通安全。

安联的原则证实了自己,并导致了举世无双的慕尼黑研究咨询中心的建立。除开

不断研发提高F1赛车的安全标准,更在一年中的每一周都进行一次撞击实验。

安联与威廉姆斯F1赛车的伙伴关系,为安联技术中心和威廉姆斯车队工程师之间的高效信息交流和密切合作铺平了道路。同时,国际汽联在比赛周末保障安全的各种办法——从车手保护和赛道安全到撞击标准,都与安联技术中心的整体方法“使各种道路的风险最小化,安全最大化”密切相关。

安联技术中心总经理说:“安联与一级方程式的结合一直与我们风险管理的全局视角紧密相联。在较广泛的与风险预防有关的主题上,比如损害预防和限制,我们也能提供益处。”



**GOLDEN LADIES**  
金夫人·中国驰名商标  
金夫人婚纱摄影

## 金夫人集团19周年店庆

—浪漫婚紗·鑽石流星雨  
meteor rain of diamond

浪漫婚紗·鑽石流星雨

### 88对惊喜连环送 好礼拿不完



1 静态主题摄影



2 情侣钻石对戒



3 全新量身定制婚纱

### 再送惊喜10连送 活动仅限88对

详情请登陆 [www.xici.net/b621003/](http://www.xici.net/b621003/)  
西祠网络报名请飞语: 电玩小美女,再送精美礼物一份

金夫人婚纱摄影旗舰店  
太平北路60号1912步行街

025-84537255  
025-84537266